

## **Dopis pro rodiče**

Předmět: Pozvánka na „Dny otevřených dveří“ na Střední škole pro sluchově postižené v Praze – Radlicích.

Vážený rodiče,

rádi bychom vás touto cestou informovali o studijním oboru vhodném především pro žáky se sluchovým postižením.

Naše škola nabízí středoškolský obor Asistent zubního technika. Obor je čtyřletý, ukončený státní maturitní zkouškou. Absolvent naší školy je schopen vykonávat činnost asistenta zubního technika ve všech typech stomatologických laboratoří a také ve specializované laboratoři k výrobě ušních tvarovek.

Prioritou našeho školního vzdělávacího programu je vzdělat uchazeče o studium nejen k vykonávání odborné dovednosti ve stomatologických laboratořích, ale poskytnout jim také kvalitní středoškolské všeobecné vzdělání, na základě, kterého mohou pokračovat dalším studiem na vyšších odborných či vysokých školách. O tomto svědčí také fakt, že třetina absolventů naší školy vystudovala, nebo v současné době studuje vyšší odbornou či vysokou školu.

### **Ve škole studují žáci různého stupně a typu sluchových vad:**

- Neslyšící žáci /vč. žáků s kochleárním implantátem/ a nedoslýchaví žáci. Setkávají se zde absolventi jak běžných základních škol, tak speciálních škol pro sluchově postižené.
- Do studijní skupiny mohou být přijati i žáci s jiným typem zdravotního postižení nebo zdravotního znevýhodnění (lehčí tělesné postižení, porucha dorozumívacích schopností, lehčí zdravotní poruchy vedoucí k poruchám učení a chování nebo žáci z prostředí sociálně znevýhodněného). Podmínkou jsou jejich studijní předpoklady.

### **Filozofií naší školy jsou:**

- Plnohodnotná komunikace se žáky,
- Rozvoj jejich osobnosti a samostatnosti v běžném životě.
- Individuálně přistupujeme také ke specifickým vzdělávacím potřebám všech našich žáků (samozřejmostí jsou individuální konzultační hodiny, úzká spolupráce s třídním učitelem, plnohodnotná komunikace dle specifických komunikačních potřeb žáka).

**Srdečně vás proto zveme na „Dny otevřených dveří“, které se uskuteční v několika termínech:**

- 13. 10. 2024 a 13. 1. 2025

Po domluvě umožníme všem zájemcům o studium prohlídku školní budovy včetně laboratoře a průběhu výuky i mimo oficiální dny otevřených dveří.

Více informací můžete získat na <https://www.vymolova.cz/clanek?navez=o-stredni-skole&id=483>.

S pozdravem a přáním hezkých dnů

**Mgr. David Jorda**  
zástupce ředitelky pro střední školu  
GMS: 739 571 513 (jen SMS)  
Tel: 251 553 985  
E-mail: [david.jorda@vymolova.cz](mailto:david.jorda@vymolova.cz)